

山西工程科技职业大学党史学习教育 工作简报

第 94 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 14 日

迈向新征程 为工科大发展添砖助力

——党的十九届六中全会引发我校师生热烈反响

“勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想。”12月8日下午，全省教育系统学习贯彻党的十九届六中全会精神省委宣讲团宣讲报告会举行。省委宣讲团成员，省委统战部主持日常工作的副部长师帅同志作学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲。省委教育工委书记，省教育厅党组书记、厅长李秋柱主持会议。

全体校领导、二级学院党委第一负责人，思政课教师代表及学生代表在文华校区一层报告厅收看宣讲报告。

报告会上，师帅从深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义；深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就；深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革；深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验；深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求；从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量等六个方面对党的十九届六中全会精神作了系统全面地解读和阐释。报告全面系统、内容丰富、逻辑清晰、思想深刻，具有很强的指导性、针对性和实践性，使与会同志对全会精神有了更加全面地认识、更加深入的理解和更加精准的把握。



用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向

党的十九届六中全会是在我们党百年华诞的重要时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议，全会指明了中国共产党百年奋斗的重大成就和历史经验，具有重大而深远意义。

“站在第二个百年奋斗新征程上，学校党委将持续推进党史学习教育走深走实，引导全体师生员工坚守立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，扎实推进学校‘十四五’规划和深化改革，以昂扬的奋斗姿态走好新的赶考之路。”**我校党委书记张主社说。**

机关党委第二负责人韩变琴说，机关党委要坚持走在前、作表率，进一步提高政治站位，坚持用心学、用情讲、用力做，把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期机关的重大政治任务，掀起学习贯彻热潮。

以史为鉴、开创未来，不负伟大梦想

党的十九届六中全会强调，不忘初心，方得始终。在过去一百年赢得了伟大胜利和荣光的中国共产党和中国人民，必将在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光。

“我们要充分发挥高校的人才优势、科研优势、智库优势，全面贯彻党的教育方针，实现内涵式高质量发展，为党育人、为国育才，着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”**我校党委副书记、校长潘晋孝说。**

音乐舞蹈学院党委第一负责人姚新红谈到，作为一名基层党组织负责人和教育工作者，学习好、宣传好、贯彻好大会精神是当前和今后的首要和重要政治任务。我们要把新蓝图变成施工图，不忘教育报国初心，牢记为党育人使命，砥砺奋进新征程，旗帜鲜明修好理想信念这一终身课题，在音乐舞蹈学院积极宣讲好、贯彻好大会精神。

勇毅前行，为实现第二个百年奋斗目标不懈奋斗

思政部青年教师左杰婷谈到，作为一名青年思政课教师，我们要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，坚持弘扬家国情怀，强化责任担当，以教育报国守初心、立德树人担使命，将党的百年奋斗史诗中形成的重大成就和历史经验，融入到教育教学全过程，积极引导大学生大力弘扬伟大建党精神，树立坚定的理想信念，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，启发大学生读懂历史中蕴藏的永恒价值，接好历史的“接力棒”，勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想，为实现中华民族伟大复兴的中国梦埋头苦干、勇毅前行。

汽车工程学院汽车服务工程专业学生贾莉彬说：“山河岁月，换了人间。在中国共产党的领导下，今日中国已远超先辈昔日憧憬。从小红船到巍巍巨轮，从星星之火到燎原之势。中国共产党秉持着“不负人民”的初衷，不断摸索前进。作为新时代大学生，我们沐浴在党的光辉下成长，应当始终紧

紧跟随党的步伐，关注党的发展建设，关注国家的发展命运，将自己融入时代发展的大潮，积极加入到党的学习中，承担起中华民族伟大复兴的历史使命！”

李秋柱在总结讲话中要求，一要深入学习领会，确保入脑入心。要切实提高政治站位，把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前重大政治任务，与学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和视察山西重要讲话精神结合起来，与开展党史学习教育结合起来，与学习宣传贯彻省第十二次党代会精神结合起来，精心组织、重点安排，确保吃透精神实质，把握核心要义，坚决把“两个确立”转化为践行“两个维护”的思想自觉、政治自觉和行动自觉；二要加强组织领导，深化宣传宣讲。要认真落实中央和省委部署要求，精心选派思政课骨干教师，专职辅导员骨干和优秀大学生做好集体备课，广泛开展党的十九届六中全会精神“三团巡讲”活动，迅速掀起宣传宣讲热潮。三要汲取智慧力量，开创工作新局面。全省教育系统要进一步增强使命感、责任感，全面对标对表中央全会的重大决策部署，准确把握目标，坚定前进方向，统筹抓好教育改革发展和安全稳定各项工作，更好地把学习成果转化为全方位推动高质量发展的实际成果，坚定不移把教育系统应该干、能够干、必须干的事情干好，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

我校师生纷纷表示，要认真学习贯彻党的十九届六中全会精神，进一步明确方向、解放思想、开拓创新、攻坚克难，奋力开创学校高质量发展的新局面。

报：省委党史学习教育第19巡回指导组，省委教育工委党史学习教育领导小组。

送：学校党史学习教育领导小组。

发：学校各基层党组织。

中共山西工程科技职业大学

党史学习教育领导小组办公室

2021年12月14日印发
